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tím k razantnímu zlepšení dostupnosti
onkologické péče v Karlovarském kraji
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Na základě jednomyslné shody hodnotící komise vznikne v Karlovarské krajské nemocnici
spolupracující komplexní onkologické centrum, a to ve spolupráci s Fakultní nemocnicí v
Motole a s Nemocnicí Na Homolce. Dojde tím k výraznému zvýšení dostupnosti onkologické
péče pro pacienty v Karlovarském kraji, kteří získají rychlejší přístup k moderním
diagnostickým i léčebným metodám. Pacientům to umožní absolvovat velkou část vyšetření
a léčby přímo v regionu, zatímco vysoce specializované výkony budou i nadále
centralizovány ve FN Motol a v Nemocnici Na Homolce. Tento model kombinuje výhody
regionální dostupnosti a garanci špičkové péče.

Karlovarský kraj patřil dosud mezi regiony s největší vzdáleností od komplexního onkologického
centra. Nové spolupracující centrum v Karlových Varech přinese výrazné zvýšení komfortu pacientů,
lepší dostupnosti i návaznost péče a snížení zátěže spojené s dlouhými přejezdy za léčbou.
Rozhodnutí o udělení statusu komplexního onkologického centra předcházely rozsáhle investice
realizované z prostředků Ministerstva zdravotnictví a Evropské unie, které za více než 250 milionů
Kč zajistily přístrojové dovybavení krajských pracovišť tak, aby byla schopna poskytovat péči v
potřebné kvalitě a šíři.

Fakultní nemocnice v Motole poskytne metodickou podporu, sdílení know-how a koordinaci
multidisciplinárních týmů. Pacienti tak získají jednotný standard léčby odpovídající nejmodernějším
postupům.

„Co jsem slíbil, to plním. Karlovarský kraj bude mít komplexní onkologické centrum, čímž se
dostupnost onkologické péče v kraji radikálně zvýší a zdejší pacienti budou mít tu nejmodernější péči
přímo ve svém kraji. Od ledna 2026 tak budou komplexní onkologická centra ve všech krajích.
Navazuji tím na dlouhodobou podporu karlovarského zdravotnictví, kde díky dobré spolupráci s
karlovarskou krajskou reprezentací vznikne i základna letecké záchranky, vznikají nová centra
vysoce specializované péče a podporujeme i praktické lékaře, kteří zde chtějí otevírat své praxe,“
uvedl ministr zdravotnictví Vlastimil Válek.

„Pro Karlovarský kraj a jeho obyvatele je to mimořádně významný milník, který může zachránit
mnoho životů. V našem regionu evidujeme vysoký počet onkologicky nemocných pacientů a já věřím,
že právě komplexní onkologické centrum přinese nejen zásadní zlepšení diagnostiky, ale také daleko
lepší dostupnost péče a léčby, kterou tito pacienti potřebují. Chtěla bych poděkovat všem, kteří
pomohli tomu, aby se konečně našla cesta. O zřízení komplexního onkologického centra se mluvilo
mnoho let a teď se konečně našla cesta včetně podpory nemocnic FN Motol a Na Homolce a
Ministerstva zdravotnictví,“ řekla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Slova ministra zdravotnictví i hejtmanky Karlovarského kraje potvrzuje Ladislav Dušek, ředitel ÚZIS
ČR: „Komplexní onkologická péče do Karlovarského kraje jednoznačně patří, neboť i zde žije velké
množství pacientů, o které je nutné se starat. Každoročně je zde nově diagnostikováno více než 1 700



zhoubných nádorů a s historií léčby nádorů zde žije více než 13 000 pacientů. Dostupná data ukazují
již nyní na významně se zlepšující kvalitu péče v Karlovarské krajské nemocnici – synergie s vysoce
specializovanými centry FN Motol a Nemocnice Na Homolce bude dostupnost a výsledky péče
nadále zlepšovat.

„Jedná se o historický milník pro Karlovarský kraj a významnou zprávu pro pacienty i zdravotníky
našeho regionu. Statistická data o onkologických onemocněních a péči, která prezentoval prof.
Dušek, hovoří jednoznačně – vznik onkologického centra byl jen otázkou času. Poděkování patří
Ministerstvu zdravotnictví a vedení Karlovarského kraje za podporu, stejně jako vedení FN Motol a
Nemocnice Na Homolce za přijetí do týmu a možnost úzké spolupráce. Ta přinese největší užitek
především pacientům našeho regionu. Náš tým je připraven udělat maximum pro to, aby se nový
projekt stal úspěchem,“ doplnil MUDr. Jiří Štefan, MBA, generální ředitel Karlovarské krajské
nemocnice a.s.

"Dosud byli pacienti s nádory odesíláni k léčbě hlavně do Plzně nebo Ústí nad Labem. Nově bude
většina diagnostiky a léčby, včetně nákladné centrové terapie, poskytována v Karlovarském kraji. Do
FN Motol budou směřováni jen pacienti vyžadující nejmodernější technologicky náročné výkony,
přičemž bude zajištěna plynulá návaznost péče i zdravotní dokumentace. Lékaři FN Motol budou
působit jako konziliáři při indikačních seminářích a poskytovat i telemedicínské konzultace. Tím se
zkrátí čekací doby, zjednoduší proces péče a omezí nutnost cestování mimo kraj. Spolupráce se
zaměřuje také na výchovu nové generace onkologů. Lékaři KKN získají možnost dalšího vzdělávání,
účasti na klinických studiích i zapojení do výuky a výzkumu FN Motol, což posílí stabilitu odborných
týmů a přístup pacientů k moderním postupům," dodal přednosta Onkologické kliniky 2. lékařské
fakulty UK a FN Motol Tomáš Büchler.
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